

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TIMIȘOARA  
DIRECȚIA COMUNICARE  
BIROU RELAȚII PUBLICE, ÎNVĂȚĂMÂNT, CULTURĂ  
Nr. SC2012- 3835/ 09.02.2012

**Aprobat**  
**PRIMAR**  
**Dr. Ing. Gheorghe Ciuhandu**

**REFERAT**  
**cu privire la atribuirea în folosință cu plată a Sălii Olimpia în vederea desfășurării**  
**unui concert extraordinar Demis Roussos**

Prin adresa nr. SC2012-003712/08.02.2012, înregistrată la Primăria Municipiului Timișoara, Compania Project Events solicită atribuirea cu plata taxei de închiriere a Sălii Olimpia în data de 31.03.2012 începând cu orele 20:00 și în data de 01.04.2012, în vederea desfășurării unui concert extraordinar al renumitului cântăreț Demis Roussos.

Demis Roussos cântăreț grec, recunoscut pe plan internațional, a avut un mare succes începând cu anii 1970. Născut în Alexandria, Egipt, Demis Roussos a făcut parte din trupa Aphrodite's Child, înființată în 1968. După destrămarea formației, cântărețul, pe numele său real Artemios Ventouris Roussos, a continuat să înregistreze cu fostul său coleg de formație Vangelis Papathanassiou. Roussos și-a început cariera solo după destrămarea formației. Începând cu anii '70 a înregistrat un succes răsunător la nivel internațional, palmaresul carierei sale cuprinzând peste 100 de discuri de aur, platină și diamant, precum și un loc binemeritat în Cartea Recordurilor printre personalitățile din show business-ul anilor '70 și '80, în urma vânzării albumelor.

După câțiva ani în care Demis Roussos a încântat publicul din București, la insistențele fanilor, maestrul a acceptat provocarea de a ne cunoaște țara în cadrul unui turneu național și de a încânta fanii români din Timișoara, Sibiu, Brașov și Iași. Turneul este programat a începe în data de 1 aprilie la Timișoara.

Prin acest spectacol va fi promovată imaginea Primăriei Municipiului Timișoara și a Consiliului Local, în calitate de susținători ai acestui eveniment.

Având în vedere cele de mai sus, propunem atribuirea în folosință, cu plata taxei de închiriere, către Compania Project Events a Sălii Olimpia pentru desfășurarea unui concert extraordinar al renumitului cântăreț Demis Roussos în noaptea de 31.03.2012 și în data de 01.04.2012, în funcție de competițiile sportive care vor avea loc în sală.

**VICE PRIMAR,**

Adrian Orza

**Director Direcția Patrimoniu**

Martin Staia

**Director Direcția Comunicare**

Violeta Mihalache

**Întocmit**

Carmen Dodea

**AVIZAT JURIDIC,**

**Cod FP 53-01 vers.1**